



Житель Тутаева признан виновным в причинении легкого вреда здоровью и убийстве

Собранные Тутаевским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Ярославской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 30-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью), ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в июле текущего года днем злоумышленник, находясь в квартире одного из домов по улице Пролетарской города Тутаева, в гостях у своих знакомых, употреблял спиртные напитки. В ходе внезапно возникшей ссоры со своей 32-летней сожительницей он нанес ей два удара ножом в предплечье и поясничную область, причинив легкий вред здоровью потерпевшей. Продолжив распивать спиртное в этой же компании, подсудимый, спустя некоторое время, в ходе словесного конфликта со своим 51-летним знакомым нанес ему несколько ударов ножом в область груди и лица. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Приговором Тутаевского городского суда Ярославской области мужчине назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Напоминаем, что при полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области обязательна

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

04 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1416671>